

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 07.09.2022 Meldungsnummer: HR01-1005556628

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Neueintragung WLT International AG, Basel**

WLT International AG (WLT International SA) (WLT International Ltd.) c/o EXPERFINA AG Picassoplatz 8 4052 Basel

WLT International AG (WLT International SA) (WLT International Ltd.), in Basel, CHE-494.919.131, c/o EXPERFINA AG, Picassoplatz 8, 4052 Basel, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 01.09.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Beratung, die Produkt- und Projektentwicklung im Bereich von industrieller Gewinnung von ultrareinem Wasser aus Luft in skalierbaren Mengen sowie artverwandter Produkte im In- und Ausland. Sie kann Patente, Lizenzen und Herstellungsverfahren erwerben, entwickeln, verwalten und verwerten, jegliche Art von Geschäften finanzieren und fördern, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern, sich an Unternehmen aller Art beteiligen und alle Geschäfte tätigen, soweit diese zur Erreichung ihres Hauptzweckes notwendig oder nützlich sind. Die Gesellschaft kann in der Schweiz und im Ausland Tochtergesellschaften, Zweigniederlassungen und Agenturen errichten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 10'000 Namenaktien zu CHF 10.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch gewöhnlichen Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 01.09.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Saur, Michael Josef, deutscher Staatsangehöriger, in Göppingen (DE), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Leibundgut, Bruno, von Affoltern im Emmental, in Birsfelden, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Moesch, Christian Carl, von Basel, in Basel, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5091 vom 02.09.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt